

樂學特寫

第十七期 (06/2021)

博覽古今文化，弘揚華夏文明

本校榮獲「百年歷史·當代中國」紫荊盃全港中小學生「中國歷史文化」知識競賽小學組「最積極參與學校獎」及小學組「總決賽優異獎」

本校於2020年10至11月期間安排全體學生於課堂上利用iPad進行網上初賽，同時鼓勵學生利用課後時間繼續參與競賽。最終本校榮獲小學組「最積極參與學校獎」，並成功進入全港總決賽五強躋身決賽。

於總決賽中，本校由5名四至六年級的學生代表參賽。他們在比賽舞台上表現優秀，雖然只獲優異獎，卻增強了進取心、自信心及積極的態度。比賽結束後，同學們並沒有氣餒，更表示這次比賽增長了他們對中國歷史文化的認識及國民身份認同，經驗寶貴且有意義。



小學組總決賽優異獎



最積極參與學校獎



比賽前為自己打氣



本校接受傳媒訪問後合照



同學在比賽中表現認真



在比賽舞台努力爭取好成績



感謝校長、助理校長、主任及老師們的鼓勵



獲香港特區行政長官林鄭月娥頒獎



在總決賽暨頒獎禮中，香港特區行政長官林鄭月娥女士及紫荊文化集團董事長毛超峰先生親自頒獎獎盃給本校學生代表。



在課堂上用iPad參與初賽

最積極參與獎：
路德會聖十架學校

小學組優異獎參與學生：

- 4A 莫凱森
- 5A 馬焯樂
- 5B 鄭傲峰
- 6A 黃靖潼
- 6A 莫梓雋



《紫荊雜誌》
有關當天活動的報導